Cxema cbopku

ApTuKyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)

CHEVROLET LACETTI (CEAAH) 2004-...r.B.
T-C202-BA | 6,8 75 1660 1200

D = g* TC/T+C (20pusoHmanesHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UU

Mex0y mA2aqyom u npuyenom) 0CAMU NpUYENa c UeHMpPAanbHO PacnooXeHHoU 0Cbio,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHAas Hazpy3ka Ha wap TCY K020d OH cuensieH C MA2a4om U 3azpyxeH 00
T — mexHuuecku donvemumas macca mszaua mexHu4ecKu 0onvVCmMuMot MaKCuManbHoU Maccel

Mos. HAMMEHOBAHWE
1 banka TCY 1
2 KpoHLwITeWH neBbIi 1
3 KpoHwTeiH npasbiif 1
4 MnaHka 1 2
5 MnaHka 2 2
6 Mnaxka 3 2
17 7 | DucraHumonHas BTynka L-72mm| 4
14 8 Kopnyc kpennexws wapa 1
\ 9 CronopHbIi nanew 1
10 LUnauHT 1
11 3arnyLwka 1
12 MNoapo3eTHUK TUN A 1
13 Llap SH16BA 1
14 Bont M10x1.25x115 2
15 Bont M12x35 4
16 Bont M12x90 2
17 Bont M12x120 4
18 lanka M10x1.25 2
19 lavika M12(c.koHTp.) 8
20 poBepd 10 2
21 poeBepd 12 2
22 LLanba d10 yeenu4eHHas 2
23 LLlaiba d 12 11

TexHuueckre xapaktepuctrkn TCY cootetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EAMHO06pasHbie NpeanvcaHms,
KacaloLyeca MexaHNYeCcKnx CLemnHbIX ycTpoicTs. CocTaB TPAHCMOPTHbIX CPEACTBY .

M3rotoBuUTeNb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOmopble KOHCMPYKMUBHbIE USMEHeHUS Mo2ym 6bimb He ompaxeHs! 8
HacmosAwem u3oaHuu.

Jonyckaemcs  lo¢pm wapa 8 npuemHoMm ycmpolcmee. 3mo A8/Aemcs KOHCMPYKMUBHOU OCOGEHHOCMbIO U He cdumaemcs
Hedocmamkom .

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE
Tun coegmHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 19,3 ke
2. KOMMJIEKT NOCTABKUN
TCY (T-C202-BA)
nnAa CHEVROLET LACETTI (CEQAH) 2004-....r.8.. lwm. PYKOBOACTBO MO IKCMAYATALUMM...cvvvvermsssnnnicsssssssssssasnssssssssses 1T wm.
MNaket KOMNNEeKTYLWmnX lwm.

3. MOHTAX TCY

Mepen ycrt n TCY TeNbHO Tecb C HacToAwWen WHCTpyKuueh. MNpeaBapuTenbHO oumncTuTe
pe3b6oBble COeAUHEHNA OT KpacKu (npn Heob6xoaMMoCTH).

' YcraHoBKa TCY ponmxkHa OCYLeCTB/IATbCA TOJIbKO B CEPBUCHDbIX LLeHTpaX, UMeLwWnX TNLeH3nio Ha AAHHbIN BUA pa601'.
|

« Mepepn Tem, Kak npomsBecTn MoHTax TCY, aBTOMOOWIb HEOGXOAVMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOWN fAIME, OTCOEAUHUTL
aKKYMYNATOPHYIo 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGUIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, NOA Kosleca NMosioXNTb yNnopsbl.

« PaboTy Mo MOHTaxy AOMKHbI NPOV3BOANTL ABa YeNoBeKa, COOMIOAan Mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTU.

« CHATb 06LLIMBKY 6araxHOro oTaeneHus. BoIkpyTuTb ABa 6onTa KpenneHunsa ycunutena 6amnepa ns 6araxxHoro oTaeneHms.
« YCTaHOBVB MPWXUMHYIO MnactuHy (4) ¢ nomolbto wratHoro 6onta M10x95x1.25 , npocBepnnTb U3 6GaraxHoro
OTAeNeHWs C KaXaon CTOPOHbI Mo 2 oTBepcTUA @ 12.5 mm.

« CHATb NPWXXMMHbIE NNACTVHbBI N PacCBEPNNTbL NPOCBEPNIEHHbIE OTBEPCTUA CO CTOPOHBI HaraxHoro otaeneHna fo @18 mm.
« YCTaHOBWTb NMPUXUMHbIe MAacTuHbI (4,5) 1 pacnopHble BTYNKK (7) U3 6araxxHoro otTaeneHna CornacHo PUCyHKY.

« YcTaHOBUTb KpoHwWTenHbl TCY (2,3), ncnonb3ysa nnactuHbl (6,) Nop aBTOMOOMNEM, 3aKpPenuTb UX Yepe3 OTBEPCTMA CO
BTY/IKamu. 3aKpyTuUTb uyepe3 wTaTHoe oTBepcTe 6onT M10x1,25x115 (14), nocne Yero C HWXHen CTOPOHbI baraXHoro
OTAeNneHnA HaKpYTUTb Ha Hero raiky M10x1.25 (18).

- 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHLTeNHaM (2,3) 1 NPOU3BECTU OBTAXKKY BCeX Pe3bOOBbIX COeANHEHNI.

« YCTaHOBUTb OBLIMBKY GarakHOro OTAeNEeHNA Ha MecTo.

« Mpwu cHATOM LWape Heob6XoAMMO YCTaHOBUTb Ha TCY cTonopHbii nanew (9) v 3arnywky (11).
« MoacoeanHUTB XryT npoBoaos oT LLIPa K snekTponposofke aBTomob6uns.
« MoacoeAHNTL aKKYMYNIATOPHYI0 6aTapeto 1 NPOBEPUTL AENCTBNE CUTHANOB.

3amsAXKu pe3b6 X coeduHeHull

HomunanbHbiii | LWar pesb6bi**, Taiika (knacc npouroctu no FOCT 1759-70) BonTt (knacc npouHoctn no NOCT 1759-70)
AuameTp pesbGbl mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpn NPYMEHEHNI Pe3bOOBbIX COEAVHEHNI C KPYMHBIM LIAroM MOMEHT 3aTAXKM Ha3HAuYaeTCA No 3Tow e Tabnuue.




